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6& DE PRIMARIA

Si ho necessites agafa un paper per fer els teus calculs. Recorda posar

la coma (,) i els punts en cas que siguin necessaris.

Longitud
13.5 m = km
704 mm = dm
0,03 km = mm
178.000 m = hm
930 hm = mm
Superficie
4300 cm? = dm?
80,5 m?2 = hm?
10.000 m? = km?
7.822 dam? = km?
55,9 cm? = mm?
Volum
500 km? = hm?3
703,8 cm? = mm?
970,2 o = dam?
5.000,7 mm? = cm?
33 hm?3 = m3
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- Eldilluns caminaré 2.536 dm per anar a comprar, dimarts
536 dam, dimecres 1,6 km i el dijous faré 769.045 mm.
Quants metres hauré fet?

m dilluns: m dimarts:
m dimecres: m dijous:
m totals:

-Resol aquest problema visual.

43,1 hm

Quants km fara?
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-He enrajolat 3 habitacions a casa. La primera té una superficies
de 4.316,3 dm?, la segona 30.000.000 mm? i la tercera 1,36

dam?.

m? primera habitacid: m?

m? segona habitacio: m?

m? tercera habitacio: m?

Quants m? de rajola he enrajolat? m?
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